

抓执法规范 树良好形象

本报讯(记者李亮 通讯员高杰)“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动开展以来,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队党总支以“忠诚、法治、民生、创新、效能”五型交管建设为行动指引,不断强化队伍执法规范化建设,努力打造一支政治过硬、管理规范、纪律严明、作风优良的公安铁军。

扎实抓好思想政治教育,确保队伍忠诚可靠。该大队党总支及各党支部以政治理论学习为先导,通过“集中学和随时学”相结合的方式,扎实抓好思想理论教育,确保队伍忠诚可靠。同时,该大队还在提升队伍战斗力方面下功夫,强化技能培训,突出实战实用实效,针对队列、交通指

挥手势、规范执勤执法、安全防护及警体训练等科目进行反复训练,提高执法专业化水平,增强队伍凝聚力、战斗力和民辅警体能。此外,该大队还从细节入手,严格落实执勤执法规定,规范警容警姿、执法用语、警纪风貌等,全力提升交警的良好形象。

提前部署重点落实 筑牢监所安全基石

满洲里讯 为进一步提高“五一”劳动节期间监所安全系数,呼伦贝尔市满洲里市看守所提前部署,采取系列工作措施,为监所安全再筑基石。

节日前夕,该所管教民警为全体在押人员理发、剪指甲,用爱心温暖在押人员的心灵,稳定在押人员情绪,营造和谐关爱的监所氛围,促进了监所安全。为减少在押人员患病机率,该所结合天气特点,统一为在押人员晾晒被褥,并分批对全体在押人员的识别服进行清洗,确保清洁卫生,严防病菌滋生。同时,该所不断强化安全防范意识与忧患意识,从严从细开展安全大检查,对在押人员人身、行李物品、监室门窗锁、床铺、洗漱设施等进行了逐一检查,将多余物品一律清除,使监所内务秩序整齐化一,确保节日期间监所安全稳定。(蔡静静)

设立警务巡查机制 有力保障生态安全

巴彦呼舒讯 近日,兴安盟科右中旗公安局科右中旗保护森林公安分局组织警力深入辖区,全力开展春季保护候鸟行动。

此次行动重点针对候鸟集中停歇地、繁殖地开展常态化巡查。分局通过步巡、车巡、信息化中心巡护三位一体的生态警务巡查机制,全方位常态化构筑野生动植物保护打防体系“立体屏障”,有力保障生态安全。

同时,分局在巡查工作基础上,不断加强了对林区和候鸟活动区域周边群众的宣传教育工作,通过微信公众号等平台刊发文章,在重点部位和重点路段悬挂条幅、张贴标语、设置警示牌、发放宣传单等方式,广泛宣传野生动物保护法等相关法律法规及政策。同时,分局联合基层组织依托新型生态警务机制,及时有效地把握候鸟保护治安态势,了解候鸟栖息繁衍情况,并对辖区群众开展法治宣传,鼓励辖区群众对非法猎捕候鸟的违法犯罪行为进行举报。(袁晶晶)

法治宣讲进校园 安全教育护成长

本报讯(记者岳科坚 通讯员冯国东)为进一步提升广大师生安全防范意识和自我保护能力,营造安全、文明、有序的校园环境,近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局治安管理大队前往呼和浩特市蒙古族幼儿园金桥分院开展了安全宣讲进校园暨“反诈APP”宣传推广活动。

活动中,民警依据相关法律知识,结合真实案例,向师生和家长代表介绍了典型网络诈骗案件类型、作案手段及防范和补救措施,用通俗易懂的语言紧扣校园安全法律知识,通过以案说法、以案示警,教育引导师生、家长提高鉴别能力,增强防范意识,掌握自救本领。

生动的校园安全宣讲课,营造了良好的普法氛围,丰富了师生、家长的法律知识,增强了师生、家长明辨是非和防范违法犯罪的能力。此次活动共发放宣传手册300余份。

下一步,赛罕区公安分局治安管理大队将继续通过线上线下相结合的方式开展活动,进一步提升师生、家长法律意识和自我保护意识,不断筑牢校园安全防线。

补足精神之钙 铸牢强军之魂



兴安讯 今年以来,武警兴安某部把学习党的二十大精神作为坚定官兵理想信念、提升官兵政治能力、锤炼官兵战斗意志、提振部队士气的有效抓手,持续掀起了学习党的二十大精神热潮。

在学习中,该部着力在简便易行、科学高效、创新方法上下功夫,借助“学习强

军”App,深入解读党的二十大报告中的新思想、新观点,并开展谈体会、话使命、悟思想活动,进一步加深官兵对党的二十大精神的理解领悟。通过学习,全体官兵工作热情持续高涨,立志为部队建设发展贡献力量。

(郭成 徐宝峰)

开展主题党日活动

本报讯(记者王瑶 通讯员霍学妍)5月6日上午,呼和浩特市公安局交通管理支队特勤大队在内蒙古展览馆开展“亮丽内蒙古、奋进新征程”主题党日活动,特勤大队党支部书记、大队长郝国俊,副大队长刘飞以普通党员的身份参加了活动。

活动中,大家参观了“学习宣传贯彻党的二十大精神”主题展厅。全体民辅警还走进宣誓大厅,面向鲜红的党旗举起右

检查指导总结经验

丰镇讯 4月27日上午,自治区公安厅监管总队二级高级警长乔世峰一行深入乌兰察布市丰镇市拘留所检查指导工作,乌兰察布市公安局监管支队支队长丁利,丰镇市公安局党委副书记、政委常翔等人陪同检查。

检查组一行先后查看了丰镇市拘留所值班室、监控室、会见室和每个拘室的安全设施,在拘室的生活用品存储和摆放情况,并与在拘人员进行了交谈,了解在拘人员入所谈话和一日生活等情况。

检查结束后,乔世峰一行在丰镇市拘留所会议室召开了交流总结会,肯定了丰

提振精神再创辉煌

拳宣誓,铮铮誓言响彻大厅。

中队长梁杰代表党员民辅警发言时表示,通过此次主题学习,进一步增强了“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。将牢牢把握习近平总书记提出的“十六字总要求”,切实把参观学习转化为真抓实干的精气神和忠诚担当的实际行动,踔厉奋发、勇毅前行,为首府交通管理工作贡献一份力量。

确保监所安全稳定

镇市拘留所的工作进展。针对下一步工作,乔世峰提出具体要求:要切实提高安全防范意识和安全管理水平,确保大事不出、小事也不能出;要加强隐患排查工作,开展安全大检查和防火、防事故等应急演练,加强在拘人员谈话教育工作和思想稳控工作,确保在拘人员管控到位;要严格遵守各项纪律规定,加强值班巡视工作,确保不出任何问题。

会上,常翔代表丰镇市公安局党委感谢乔世峰一行莅临检查指导工作,并表示,将提高政治站位,持续加强监所管教工作,确保监所绝对安全稳定。(郭成 李赞)

传承“五四”精神

本报讯(记者王美艳)为进一步弘扬和践行“五四”精神,5月4日,呼和浩特市清水河县看守所组织全体民辅警集体学习了习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,扎实推进青年民辅警理论学习,筑牢政治忠诚、传承红色基因,更好

法治宣传进拘所

白音察干讯 日前,乌兰察布市察右后旗拘留所针对在拘人员开展了“法治宣传进拘所、普法教育感人心”法治宣传教育活动,增强在拘人员遵纪守法意识,促进监所持续安全稳定。

活动中,该所领导结合相关案例,对道

强化思想教育

地履行好党和人民赋予的职责使命。

此次活动,进一步增强了该所青年民辅警的政治觉悟,全体青年民辅警纷纷表示,将积极贯彻新的执法理念,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,为监所的安全稳定做出应有的贡献。

普法教育感人心

路交通安全法、反电信网络诈骗法、治安管理处罚法等常见的法律法规进行了详细讲解,教育在拘人员深刻认识到违法犯罪行为对社会、家庭、他人的危害,牢固树立正确的人生观、价值观、世界观,做对社会有益的人。(郭成 李刚)

设立消防安全服务中心 提高火灾自防自救能力

赤峰讯 4月20日,内蒙古赤峰市高新技术产业开发区元宝山产业园消防安全服务中心正式挂牌成立,标志着该市首个工业园区消防安全服务中心正式投入使用。

元宝山产业园消防安全服务中心由4名专职消防员组成,全面担负产业园消防安全管理工作,如遇火灾事故发生,专职消防员将第一时间到场进行处置,起到灭早、灭小的效果,为后续消防救援争取宝贵时间。

消防安全服务中心落户产业园,不仅可以提高企业员工的消防安全意识和自防自救能力,还将进一步提高产业园区防御火灾能力,打通了消防基层末端治理的“最后一公里”。

(杨小丰 李东明)

打造星级消防e站 创新举措服务群众

鄂尔多斯讯 4月26日,鄂尔多斯市消防救援支队联合鄂尔多斯市总工会合力打造的首个五星级新就业形态劳动者“暖城e站”示范点举行揭牌仪式,内蒙古自治区总工会、鄂尔多斯市总工会、鄂尔多斯市消防救援支队相关领导参加揭牌仪式。

鄂尔多斯市消防救援支队“暖城e站”是鄂尔多斯市首个5星级示范点,“暖城e站”内饮水机、微波炉、雨具、手机充电器等设施一应俱全,能为该市新形态劳动者提供便利服务。

“暖城e站”让我们切身感受到了鄂尔多斯的温暖,今后我要做一名有温度的快递小哥,为建设暖城鄂尔多斯贡献一份力量。”京东快递员温志强作为新形态劳动者代表,道出了他的心声。

鄂尔多斯市消防救援支队联合鄂尔多斯市总工会高标准打造“暖城e站”是鄂尔多斯市消防主动融入该市经济社会发展大局,积极参与暖城创建、文明城市建设的一个缩影,是鄂尔多斯消防践行训词精神、竭诚为驻地群众服务的又一创新举措,也是鄂尔多斯市消防“大宣传”工作的一个落脚点。

(王金梅 张卓)

沿街墙体做“代言” 学生彩绘画消防

库伦讯 为扎实推进消防宣传“五进”工作,牢固树立“习惯安全、人人消防”工作理念,近日,通辽市库伦旗消防救援大队联合辖区丹青画室“小画笔”消防志愿宣传服务队在总队包联帮扶点马家洼子村开展“墙绘消防、守望乡村”主题墙绘活动。

大队充分发挥墙体绘画极具直观性、趣味性、观赏性的优势,进一步把消防文化与群众需求结合起来,将面积约135㎡空白墙面打造成独具特色的农村消防“壁画”打卡点。33名小消防志愿者在村部主街道附近墙面上绘制安全用火用电、火场逃生自救、灭火器使用方法等内容的漫画。凝练的文字和形象的彩图构成一幅生动的画面,帮助村民了解和掌握了消防知识,营造了浓厚的消防宣传氛围。

此次消防墙绘宣传活动,不仅为农村墙面“穿”上了消防“新装”,还为乡村建设增添了一道亮丽的消防安全文化风景线,全面打造消防主题农村工作“新亮点”,走出了一条别具一格的农村消防安全宣传之路。

(张家安)

内蒙古消防救援总队提示:发现家中着火,要根据火势大小和所处楼层选择正确的逃生方法,切记不要乘坐电梯,一旦逃离后,不要再返回火场。

